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Respected Madam,

It is submitted that the present appeal was received on 23.05.2024, which 

was returned to the counsel for the appellant for removing objections (Flag-A) 
within 15 days. The appeal was to be resubmitted on 07.06.2024.Today i.e. on 

09.09.2024 the learned counsel for the appellant re-filed the appeal late by 83 

days without removing objection no.4.

The appeal is submitted to your Honour under rule-7{c) of Khyber 
Pakhtunkhwa Service Tribunal rules 1974 for^appropriate order please.

0

I

SISTNAT

Hon'ble Member -J.

i) t »

r

*

t



The appeal of Mr. Asmatullah received today i.e on 23.05.2024 is 

incomplete on the following score which is returned to the counsel for the 

appellant for completion and resubmission within 15 days.

Address of appellant is incomplete be completed according to rule-6 
of Khyber Pakhtunkhwa Service Tribunal rules 1974.
Copy of mercy petition attached with the appeal is undated. 

B^Annexures-A &B of the appeal are illegible.
■(4) Copies of charge sheet, statement of aflegatio

±-

l/r2

ns, snow cause notice, 
enquiry report and replies thereto are not attached with the appeal 
be placed on it.

^3No. yinst,72024/KPST,

Dt. nX /2024.
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BEFORE THE HON^E SERVICE TRIBUNAI
PESHAWAR

In Re S.A No. /2024

Asmat Ullah FC No. 2683 Police Department North 

Waziristan c.6uVr ,

Appellant
VERSUS

1. The Inspector General of Police KPK Peshawar.
2. Regional Police Officer Bannu.
3. District Police Officer North Waziristan.

Respondents

APPEAL U/S-4 OF THE KHYBER
PAKHTUNKHWA SERVICES TRIBUNAL ACT
1974 AGAINST THE ORDER DATED 06/10/2023
UNDER THE DEPARTMENTAL APPEAL THE
MAJOR PENALTY IMPOSED TO THE
APPELT.ANT WAS SET ASIDE AND THE
APPELTANT WAS REINSTATED INTO SERVICE
WHILE THE INTERVENING PERIOD LE FROM
THE DATE OF DISMISSAL TILL THE DATE OF
REINSTATEMENT HAS BEEN CONSIDERED AS
LEAVE WITHOUT PAY. HENCE THE INSTANT
APPEAL.



prayer:-
ON ACCEPTANCE OF THIS APPEAL THE
IMPUGNED ORDER DATED 06.1Q.2023
PASSED BY THE RESPONDENTS TO THE
EXTENT OF INTERVENING PERIOD AS
CONSIDERED LEAVE WITHOUT PAY MAY
VERY GRACIOUSLY BE SET ASIDE AND
THE APPELLANT SERVICE MAY KINDLY
BE RESTORED WITH ALL BACK BENEFITS.

ANY OTHER RELIEF DEEMED
APPROPRIATE IN THE CIRCUMSTANCES
OF THE CASE NOT SPECTFTCAT.LY ASKED
FOR. MAY ALSO BE GRANTED TO THE
APPELLANT.

Respectfully Sheweth.

1. That the appellant peaceful and law abiding 

citizen of Pakistan and he is entitle for all the 

legal and fundamental rights under constitution 

of Islamic republic of Pakistan 1973.

2. That the appellant was initially appointed in 

Levy Forces. After merge of FATA in Khyber 

Pakhtunkhwa in 2018 all the levy employees 

was merged in police department and since his 

initial appointment the appellant is performing 

his duties with full devotion, great zeal and zest

. ^
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and no complaint whatsoever has been made 

against the appellant to his high ups.

3. That the appellant belongs from the area of 

North Waziristan, the appellant was transferred 

/ posted as Naib Court in the court of Senior 

Civil Judge North Waziristan at Bannu vide 

order No.6590-93/OASI/DPO/NWTD dated 

01.07.2021 and since then the appellant is 

performing his duties as Naib Court. (Copy of 

Transfer order is attached as annexure “A”).

4. That while performing his official duty as Naib 

Court in the Court Senior Civil Judge North 

Waziristan at Bannu. The appellant was 

dismissed form his service on dated 28.02.2023 

on the ground of Nonappearance. After getting 

knowledge of dismissal order the appellant filed 

departmental appeal on dated 06.03.2023 and 

in this respect senior Civil Judge North 

Waziristan at Bannu vide letter No.522/SCJ,
I

NW dated 04.10.2023 has also reported that the 

appellant is performing his duties regularly. 

Thereafter the Departmental Appeal of the 

appellant was partially allowed and the 

appellant was reinstated with immediate effect 

from the period of dismissal to date was treated 

his leave without pay on dated 06.10.2023.



c
(Copies of dismissal order 28.02.2023, 

Departmental appeal dated 06.03.2023, SCJ 

North Waziristan at Bannu vide letter 

N0.522/SCJ & impugned order dated 06.10.2023 

are attached as annexure “B, C & D”).

5. That after issuance of reinstatement order the 

appellant filed Mercy Petition before Inspector 

General of Police Khyber Pakhtunkhwa, 

Peshawar on dated 09.10.2023 which was kept 

un decided. (Copy of Mercy Petition is attached 

as annexure “E).

6. That feeling aggrieved the Appellant prefers the 

instant service appeal before this Hon’ble 

Tribunal on the following grounds inter alia>

GROUNDS:-

A. That the impugned order dated 06:10.2023 is

come under the definition of void order because

has been passed without fulfilling the codal 

formalities.

B. That admittedly the respondent No.2 after 

perusal of facts and record in pursuance of the 

departmental appeal, came to the conclusion 

that the order dated 28.02.2023 was not
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sustainable and the same was set aside and 

partially accepted the appeal after realizing the 

facts that the appellant was illegally remained ’ 

out of service, the consequential relief of the 

benefits including salary for the period he was 

kept out of service, the appellant was entitled 

for the same but the competent authority 

illegally and unlawfully ignored the same facts.

C. That it is the consistent view of the Apex Courts 

that the concept of reinstatement into service 

with the original seniority and back benefits is 

based on the established principal of 

jurisprudence that if an illegal action / wrong is 

stuck down by the court, as a consequence, it is 

also to be ensure that no undue harm is caused 

to any individual due to such illegality / wrong 

or as result of delay in the redress of his 

grievance. If by vitrue of a declaration given by 

the court a Civil Servant is to be treated as 

being still in service, he should also be given the 

consequential relief of the back benefits.

D. That it has been hold by the HoiTble Supreme 

Court that a Civil Servant.once exonerated from 

the charges would stained restored in service as 

if he were never out of it and would be entitled 

to back benefits. The grant of back benefits to
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an employee who was reinstated by a Court/ 

Tribunal Or the Department is a Rule and 

denial of such benefits is an exception on the 

proof of that such a person remained gainful 

employed during such period.

E. That the Appellant has not been treated in 

accordance with law, thus, his rights secured 

and guaranteed under the law and constitution 

are badly violated.

F. That the fundamental right of the Appellant has 

blatantly violated by the Respondents and the 

Appellant has been discriminated and has been 

denied his due rights under the constitution of 

Islamic Republic of Pakistan, 1973.

G. That the appellant from his time of first 

appointment till now is performing his duties 

without any break.

H. That vested rights have been accrued in favour 

of the Appellant because the was performing his 

duties efficiently and with devotion and also 

without any compliant from any quarter.

I. That any other ground not raised here may 

graciously be allowed to be raised at the time of 

arguments on the instant service appeal.
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It is therefore, most humbly prayed that on 

acceptance of this appeal the impugned order 

dated 06.10.2023 passed by the respondents to 

the extent of intervening period as considered 

leave without pay may very graciously be set 

aside and the appellant service may kindly be 

restored with all back beneBts

Any other relief not speciBcally asked for 

may also graciously be extended in favour of the 

Appellant in the circumstances of the case.

Dated: 11.05.2024
APPELLANT

Through
Bashi Khan Wazir 

Khobaz Khan
& r;
Mehran Ali Shah ^ Vv 

Advocates, High Cowt^ 

Peshawar.

NOTE:-

As per information furnished by my client, no such 

like appeal for the same petitioner, upon the same subject 

matter has earlier been filed, prior to the instant one^ 

before this Hon’ble Tribunal.
Ad .te.
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BEFORE THE HQN^BLE SERVICE TRIBUNAT

PESHAWAR

In Re S.A No. /2024

Asmat Ullah FC No.2683

VERSUS

IGP Govt of KPK & others

AFFIDAVIT

I, Asmat Ullah FC No.2683 Police Department
North Waziristan, do hereby solemnly affirm and declare 

that all the contents of the instant appeal are true and 

correct to the best of my knowledge and belief and nothing 

has been concealed or withheld from this Hon’ble Court.

Pi
DEPONENT

CNIC:

IdentiSed by-

Bashir Khan Wazir
Advocate High Court 

Peshawar.



/■

BEFORE THE HON’BLE SERVICE TRTfflrNAT.
PESHAWAR

In Re S.A No. /2024

Asmat Uilah FC No.2683

VERSUS

IGP Govt of KPK & others

ADDRESSES OF PARTIES

PETITIONER.

Asmat Ullah FC No.2683 Police Department North 

Waziristan

ADDRESSES OF RESPONDENTS

1. The Inspector General of Police KPK Peshawar.

2. Regional Police Officer Bannu.

3. District Police Officer North Waziristan.

APPELLANT

Through

Bashir Khan Wazir
Advocate, High Court 

Peshawar.Dated: 11/05/2024
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■: &. S^t ^ "_________ ___________

C.AsiiLiJ UUuli Nu 2683 PoUcc linci
i From To

1. Monrablc Senior Civil Jiulyc 
Mr. Arshuii khuii-

•5 Ui;.h No.2617 ►UiV- •do- ...I

i \
DISTRCIT pOI^ OFFICER 

NORTH WA2IR(^AN

i

oo :f{t. ’^y/
.5^^07*2071

^ ‘f’3'.OA5J/C/J^O/NV/TU i

i1. SDPO,H*iitl£ju;»-it^? s’or Hifoffnmion
2. Rl/LO tc.r ir,(ottnpTi{tn> •
5. 0*'4l OFO ^. ji-formAWor, dtid ner^nury ACllan,

I

1

atte 
B shir Khan W'i

:d
B/C 09-2053

aovocwte 
High Court Peshawar
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ORDER

The Following Lowest Subordinate are hereby transfer and posted with
immediate effect.

ToName & Belt No FromS.No
FC Asmat Uilah No.2683 Honourable Senior Civil Judge 

Mr. Arshad Khan
Police Lines1.

-do- -do-FC Shafi Ullah No.2617 .2.

DISTRICT POLICE OFFICER
NORTH WAZIRISTAN.

OBNo.371 

Dated:01.07.2021 

No.6510-93 OASI/DPO/NWTD 

Copies to:-

1. SDPO Headquarter for information.
2. RI/LO For Information.
3. OASl DPO Office to information and necessary action.

I

i.
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■commta«» constituicd ihu om« Jcttr ^U7I2^2^^>AS JcijiaOS-iOT^ Uux da', 'u

rrcammcndmion;, lo dismiis tiini from sc^.■iwIto.J^i. was in'if ,̂ wappdn.b^Drc'-lhc 

cofflffliocc dophc rcpcfiicd panvun:5 ia'wd io liira by dw cvjdiMi flbas it:
comminiic's; r«omni«ii±i{iii,is,yiiJ#(Bni:r No.J IJ/HG'JNV.MW,'

Rtsuluinlly, Sjc was diaigc ^fwacd ca Ihc above and,ad cHbrn
svsrc mac= bv cnq«ir>- oflJCcr V> .»ervc i-'ic char^^J vhccl on hii Vnowai addtcis bui in vain. Ic 

ihc enquiry ollkcr jS? Invcallijiiina N>aitfi WwldiUn). ccomwcndcd blra .(or nria 

dcpanincntalpuriidirj^upLviiltfWs.oinw IciicfNo.t-ifi/MC/INV, 'iW. dated 24.()i2023.

rroin tJic peruuj nfjrjvirt »i 'vrincUajm'vcTVliiiy coirmluve uad Gndings of 
SP Ir.vcMiyaiii'n '''onli ^\’a/iri^l; ^li;lcd ahi-ivc. ii U rttahn^hed Uul ihc .iccu^d police 

oll’iccr U no mnre lojolfi ihu .*Htl U avoiding del bk'rulcly la auoctsbs.hanacir
uiih ibc jnqulA [vojccjipu*?

<vMuni 'uuau vi04ikCO 

.Ga2CUc':Noiificiilc;^

■wfr!> .‘nntir.

W.Q2.2023.

1n» »ir\» liv postiuin rspl^ined alv>vj. Mr, Saltern Wax Dloric: 
Polijc OJliccr. No,ill Li ■■.c.'c --■ .ii ilfc jkjwcr \l»iCL‘d in me, under Kbyber

PaUiluiikh'Nc Pi'iic.* Ruli*' 'V ■ •' ' ''in.:■..••.*.! in Z‘‘|4 j Jlimi s's live uccuved poJicc olTicer
Imm kiTvwC iu w\'~ar..-.i

ODNu. TiCCi 
Daiflir UUirki PdiocOnjor, 

Norm VVadr^a
Copy joj

1. Tbs Rcjiioival Police OtTiesr. Banna ICc^Tlnn. Bar.nu Ibr mr0nm'lc<ii.pkdse.
2, PO'SRCiO.ASli'Rcadsr-rDf nccckvaiy acilon.

Dbtrial^oStf. 
Pforii Waalr^

iflSiU.

ATTESy^
Vfc'C 39-2053Bashir Khan

ADVOCATEiiii High Court Peshawa'
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under Police Rules 1975 as amended vide KhyberAsmat Khan No.2683 
Pakhtunkhw/a Gazette Notification No.27* of August 2014 who was reported 
by scrutiny/verification committee, constituted vide this office letter-No.7122- 

24/PA, dated: 10.09.2022, inter alia is have abandoned the service, in one way 
or the other, unauthorizedly who further recommendations to dismiss him 
from service as he was badly talk to appear before the committee despite 
repeated parwanas issued to him by the committee as evident from the 
committee's recommendations vide letter , No.lll/HC/INV, NW,
dated:09.02.2023.

Resultantiy, he was charge sheeted on the above misconduct and all efforts 
made by enquiry officer to serve the charge sheet on his known address

officer SO Investigation North Waziristan)
.were
but in vain. In the last, enquiry 
recommended him for strict departmental punishment, vide his office letter 

N0.146/HC/INV, NW, dated:24.02.2023.

-eport of verification/scrutiny committee and fihdings^.of. From the perusal of , ^ ^ .u -
SP Investigation North Waziristan quoted above, it is established tnat.-.the

' is not more willing to join the service and is avoidingaccused police office 
deliberately to associate himself with the enquiry proceedings.

Keeping in view the position explained above. I Mr. Saleem Riaz District Police 
Officer, North Waziristan to misuse of the power vested in me, under Khyber 
Pakhtunkhwa Police Rules 1975 amended in 2014 hereby dismiss the accused 

police officer from service by taking--------- .

OB No.300 

Dated:28.02.2023
District Police Officer 

North Waziristan

Copy to:-

1. The Regional 
please.

2. PO/SRC/OASIy

Police Officer, Bannu Region, Bannu for information

Reader for necessary action.

District Police Officer 

North Waziristan
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To,

The Region Police Officer, 
Bannu Region, Bannu

Subject- DEPARTMENTAL APPEAL AGAINST
THE IMPUGNED ORDER DATED
28.02.2023 COMMUNICATED TO THE
APPELLANT ON 06.03.2023 WHEREBY
MAJOR PUNISHMENl^ . FROM
DISMISSAL OF HIS SERVICE WAS
IMPOSED AGAINST THE APPELT.ANT

Prayer
THAT ON ACCEPTANCE OF THE
INSTANT DEPARTMENTAL APPEAL
THE IMPUGNED ORDER DATED
28.02.2023 WHEREBY MAJOR
PUNISHMENT FROM DISMISSAL OF
SERVICE WAS IMPOSED ON THE
APPELLANT MAY KINDLY BE SET
ASIDE AND THE APPELLANT MAY
KINDLY BE RESTORED ON HIS
ORIGINAL POST WITH ALT. BACK
BENEFITS.

Respected Sir,

The appellant submits as under.

1, That the appellant peaceful and law abiding 

citizen of Pakistan and he is entitle for all the 

legal and fundamental rights under 

constitution of Islamic republic of Pakistan
1973.

ATTESW

High court PeshaMf
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2. That the appellant was initially appointed in 

Levy Forces. After merge of FATA in Kliyber 

Pakhtunkhwa in 2018 all the levy employees 

was merged in police department and since his 

initial appointment the appellant is performing 

his duties with full devotion, great zeal and 

zest and no complaint whatsoever has been 

made against the appellant to his high ups.

3. That the appellant belongs from the area of 

North Waziristan, the appellant was 

transferred / posted as Naib Court in the 

court of Senior Civil Judge North 

Waziristan at Bannu vide order No.6590-

93/OASI/DPO/NWTD dated 01.07.2021 and

since then the appellant is performing his 

duties as Naib Court. (Copy of Transfer 

order is attached).

4. That the appellant was performing his duty 

in the court of Senior Civil Judge North 

Waziristan regularly and no opportunity of 

complaint whatsoever has been given to his 

high ups.

5. That the appellant was dismissed from his 

service without confirming from the office of



Senior Civil Judge North Waziristan with 

the appellant his performing his duty 

regular or not and similarly no summon, 

show cause notice and statement of 

allegation has been served on the appellant 

and no opportunity of personal hearing w;as 

provided to the appellant. (Copy of 

dismissal order is attached).

6. That due to reason mentioned in para-5, the 

, appellant has been dismissed from service 

on 28.02.2023 against which the appellant 

is now filling departmental appeal.

GROUNDS

A. That from every angle, the impugned 

order to the extent of minor punishment 

is wrong, illegal void is liable to be set 

aside.

B.That no opportunity of personal hearing 

has been provided to the appellant.

C.That no charge sheet no statement of 

allegation has been served or

communicated to the appellant.
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D.That the appellant has not been treated 

according law and rule and the impugned 

order is not tenable in the eyes of law.

It is therefore, most humbly prayed that on 

acceptance of the instant departmental 

appeal the impugned order dated 28.02.2023 

whereby major punishment from dismissal of 

service was imposed on the appellant may 

kindly be set aside and the appellant may 

kindly be restored on bis original post with all 

back bene£ts.

Dated: 09*03-2023

ptJtellant

Asmat Ullah FC No.2683 

Police Department North 

Waziristan
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Oi'Ficir, OrTiiiiSiiiMOH ^ivil Judge 

North Waziristan, at Bann'u
,> ■

I

'4 ft
ffir^a. I <w?it-40tat
Ctuirt/ L^'flU'f'W CJim

TO WHOM IT MAY CONCERN.I
♦

!
}
I

h iii (0 certify ihul i’C Asmal Ullah BcU .'^2683 

iniiisterrcd-'posied ai Naib Ctnin ;u llie euun of Stiiuar Civil JuiJy,(i Nonli 

\\'ay.iri.v..in ai B»atuiurur.<iereigncd vide order #6590-9$ OASI/DPO/NWTD 

lia’ed Ul-0,-2021 ar:d since Uwn he is regularly Nvpriang/pcrforming his 

a.s \a:b Court.

■

was

(.UiSHApJpiAjrAFRlDf) 
Senicx^lvil Judge,

N'urth Wdzirisjan. at Bannu 
ARU-iAl'

1.

• ♦ P

t

c

I attested
Bashir KhsnVi'^a^-- •

aDvO‘/T^
C? ''053

1 High
!

:
i

:
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OFFICE OFTiMiSENil)u Civil,iijp«E^ 
North Waziuistan, at Bannu

I

<33!
■,«rwn«*»
"fljSSjLftZiiLiit

JLyJUi—
l» *11

No-JuJA/SW-NW t>AM;U At UANNLiTtlt^ ^(/J\0/2{}2i

To
The Deputy InxpeclorCciicnil, 
Onnnu Uivhlon, Dsinitu.

Subject: TKKMtNATIOM ni? POUCK CON.Vr.\HI.K MH. ASMAT Ui.t.AH
IIRLT N0.2M.1. niSTRtCT NOR'nf WAXIRKSTAN.

I

Dear Sir.

The constable Mr. Astnai Ullah Deli No,2683 ivus tni/isftrred to
this court os Nulb Court on 01-07'202l. He pciformed duty regularly 

without any co!njpInlnl. .Hc was later .dismissed from service vide order dated 

28:02-2023 on the firourid of non-appearance befoce- (he
ScrutinyAi'crificaiion Gommittcc. i

Though another Nuib Court has, alkr dismissal of the mentioned 

constable, been tmnsl'crrcd/ntt.ichcd to tliis court who loo is pcrfoiniing duly 

regularly however sutV members uliuclted to the court oC the undersigned 

verified that the consiuble Asinul Ullah has been regularly auen^ing ofiicc 

of the Civil Nu/ir of die establishment of the Seninr Civil Judge. North 

Wazirlstan at Bnnnu even niter his dismissal, (i is verified that Ik has been 

so attending tltc utTice regularly since arrival of the undersigned.

a_;j
(KHALIDMANSOPOK) 

Senior Civil Judge, 
North Waziri.Htan al Buiutu 

JC!.;';;.V,'i:,nor ,
iV**

uIXMimi

■Ir
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i

fOrncE Of Th£ senior ^ivil JiIidge. 
North Waziristan, at Bannu

ftWiv ,'Ia Wft^TOOog
Per No.
Ctwit_____itImvtV vnutll. iMit

TO WHOM IT MAY CONCERN.

ili Is u> ccnify ihul i’C Asnial Ull.ih BcU >‘?2683 was

iraiisJcrrcil-'posicd as Naib Coun ;o lUc coun of Senlpr Civil Judi^c NorU\

\S'a/jris*..in ai Bannui'ur.dereigncd vide order ir6590r?3 OASIHSPO/K'^TD 
' ' ' i ■

'da;cd Ul*07-2021 and since ihen he is regularly working/perfonriiag his

Julies as Naib Conn.

ll
(.\RSHApJ^\NAFRlDI) 

Senioj(<Civil Judge,
Nurih Wa/.iristan, at Bannu 

ARSIHAD Kl^AH
c r ■> ■*>?.

1 . •
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BANNU RKfilONl»0[,irK bKRARTIV^KNT
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ORDER

di^sc or.dcpaimq^ tfspeol, {vcfcrred by Ex-FC Asaiut Ullab No. 
Porrcc No,^ Wudnat^ wbonsto, be hu ptaycd for flatting aside dte order nf 

. puaiiKhm^ offnmi sdryS^-’ijinposeitj^oa himby Dl*0 Kortb WazirbUaii vide
'C' - yOB.ifSOt^QO.Aori 2i.62>:^C^ fat;followingumissons; '

•* . . . * ' ;**'**/
>. ■nuaphj^|<^,vCf^cufipi»'jc^n^.U«,cp^toicd vWe DPONodh Wnariiaanlcttcr No. 7122-

27/r^.,-d«^. W^9.2(^^,mitii^^;^ficalion process fiom 10.09.2022 to date, lo tills 
p^od of OSlmoc^'^ ri^Ui^iijip^^cTO Ifarausb ^Ircless Conuoi Room and voice 

messages i(iI^o]icu:Whntsapp';i^ups'Umrnhd ogtUD ib.pcraooulty oppor before the pliysical 
yqiineatiirm cnmnuUcc nnd ipnive bis- presence in Police Force. Besides, be wu summoned 
tiiippgblJ^coucuroed SUWSDl'O vide'wriUcn parwuuL

•i

i_.
t.^'r

i

r-.

.C<nniimU..'»civicc record imd ^utor/ile.;Wcn received from OPO Nonb Wouriunn vUk hit 
omcc kniT nU^OWSW. dblod. UiMaim. The OKI North Woelrbfaui \m roportnl tliot the 
■iipciliuli wa.v charge,siwcud baufd. upon slatcmeni of ollqptioiu xnd iiP Invcstigatkiti Nocdi 
WoTirisuii was'oppoinled u Enquiry: OIIkcr.;Tnc E.O conducted Inquiry' into the allcipKMna and 
sulmili^ hb findings, wimin, iJk'E.O iX4k:|ud^ Uut (be uUugiitMmt leveled sqaiiDt llic appollont 
Iw.yc been’.proved,.Tlierelure, tiic'u^iuiit .wu nsucnoiciukd liy llielE.O for award of rtiici 
(kpurtiiKnbd: punidu^^ /iju' c^ipeti^r-sulbori^ (DPO North Wsdrlsuii) with the 
.iGbMnmendaitloii. of Vw'EQ'jWanl^ tlic 'Sgp^iim miyw punishmcM of "dismissal from service'' 
yidc OB iNoJIDO, ^(bt 2SJ)i2Q23:

1 jitcr bn. 'Pie dien S^kir. Civfi Judt^'Noidi-Waurtdui at Boiinu has reportetl dn(c:l 11.04.3021 
Ihiil' PC AsquiUlUh Nb.3683 wu iranstctrcd^pqAtxl usNaib Court Ui the C«irt orSniior Civil Judge, 
NofUt, WccdriiOmi at Bnnilii yido Unl!^ Nq.hSliO-VJ/OASI/DHO/NWTD dated 01.07.^31 and sirKc 

'llkui, hub iva(uliifty,NvoiKuig liiv duiMH^.^bilsf^oun. Besides, the present Senior Civil Judge. Nordi 
- Wa/J.'uta,i mv^uu vide Icttci No^22r^i NW dated 04.10.2023 has reported that die said consable 

tirofesTcd'to diboflico’u Nalli Couit'ai 01.07.2021 and perfonninghtf duties regularly. Uo was 
dazniMcd ftbm service vide oi'kr iiii^-2|UI22C23 on the ground of non ippeuirKC. The said Ca- 
CcHunnbio even, afler hb dlmtbtal hem attending olDcc of the Civil Noir of (be Estublishmcni of

Soiiiv'Givil Jodgsi, North WazhisUn M Uannu rtiitilarly since atrivnl of tlie pnatent Senior Civil 
lud^ KJuilhl MniiMul ^

llncK-vc. t, QMitr Mi Khj^ Regioiuil,Police Oflicer, Oarmu Region Baonu. in exercise 
uf Uie {»wm.. vested in.rov djodcrPokhtunUiwn Police Rules, 1975 (with amendinents 
2Qrd) berc^ iVl^insUle ^.appcUapb^FCiAanuii UUob No. 2683 of PoUw with immediate 

e pcficKt inmi dole of (llmissid'to dole ifi treated os leave vrtth^jit^iay.

tva

cfTcet and th

omcer 
lan, BanunDansu^2//EC. diitedBatu)Ulbe 0^/10/2023

Copy foe infonnaiitMi luwl nccpiimy action to District Police oflicer, North 
Weririston, wKl^ rcfcrtro'c lo liLs'Mcm,c);')4b- mlbtred nlwve.

Kriclosed; 1. Service Roll 
2; Enquiry Fite

No. 3 '
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RcgioaarPamw OlTlccr 
Uaiuu Regluu, Banuu
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